## 桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位 藥政管理暨稽查科 發稿日期 106年3月9日 桃園市衛生局提醒民眾3月9日起退換各批號冠脂妥藥品

有關冠脂妥偽藥事件,食品藥物管理署(下稱食藥署)與臺灣阿斯特捷利康公司(下稱 AZ)開會協調後,該公司目前清查醫學中心及區域醫院藥品尚無疑慮,且已同意全面進行地區醫院、診所、藥局及藥商之所有效期內批號之該藥品收回,並允諾自 106 年 3 月 9 日起開始全面提供民眾進行換貨。

衛生局提醒:3月9日起至3月18日,民眾可回原取得藥品之醫療機構或藥局進行換藥,換藥前可先電洽該醫療機構或藥局,但若民眾僅剩空盒或藥品已過期,則僅回收不予換新品。民眾換回的藥品批號為臺灣從未銷售的批號,且有防偽印章,另外AZ公司會於公司專設網站公布新換原廠正品的醫療院所及藥局名單,並持續更新資訊,臺灣阿斯特捷利康(AZ)網站上會繼續更新辨識原廠正品與假冒商品之間的差異。

民眾如有相關問題,可撥打阿斯特捷利康公司(AZ)委請裕利股份公司設立之10條免付費專線電話0809-081-133洽詢或「1999市民諮詢服務熱線」。

新聞媒體聯絡人:陳效君科長 聯絡電話:3340935\*2200